

Další šance pro žadatele o azyl

Žadatelům o azyl a organizacím působícím v této oblasti se otevírá nová možnost, jak získat potřebné finance. Prostředky na tuto oblast ve výši 8,7 mil. Kč mohou zájemci získat od Ministerstva práce a sociálních věcí (MPSV), které vyhlásilo výzvu k podávání žádostí o poskytnutí finanční podpory z Programu Iniciativy Společenství EQUAL (CIP EQUAL), jehož je řídicím orgánem. Výzva je specificky určena pro opatření 5.1 CIP EQUAL – Pomoc žadatelům o azyl v přístupu na trh práce v oblasti Cíle 1.

Pro opatření 5.1 – **Pomoc žadatelům o azyl v přístupu na trh práce v oblasti Cíle 1** – má Česká republika k dispozici celkem 8 700 000 Kč – 75 % financuje Evropský sociální fond a 25 % státní rozpočet ČR. Opatření je zaměřeno na pomoc cizím státním příslušníkům, kteří v České republice požádali o azyl. Předložené projekty musí být zaměřeny na hodnocení, šíření a prosazování dobrých zkušeností v oblasti zajištění poradenství žadatelům o azyl. Musí usnadňovat jejich návrat do země původu a reintegraci zejména na pracovním trhu.

Program Iniciativy Společenství EQUAL je jedním z nástrojů na dosažení cílů Evropské strategie zaměstnanosti a je spolufinancován z Evropského sociálního fondu. Na CIP EQUAL je v České republice vyčleněno 43 973 880 EUR (1 363 190 000 Kč). V rámci CIP EQUAL mohou žadatelé získat příspěvek z evropských a národních veřejných zdrojů. Je určen **na vývoj a prosazování nových nástrojů boje se všemi formami diskriminace a nerovností na trhu práce**. Vzhledem k tomu, že CIP EQUAL je zaměřen na podporu mezinárodní spolupráce, zapojené subjekty mají možnost získat a využít zkušenosti i v jiných zemích EU.

Více informací o Programu Iniciativy Společenství EQUAL a výzvě k podávání žádostí o poskytnutí grantů v rámci opatření 5.2 CIP EQUAL je k dispozici na www.equalcr.cz nebo na adrese regiony@mpsv.cz.

Kateřina Beránková, tisková mluvčí MPSV

Ministerstvo práce a sociálních věcí, Na Poříčním právu 1, 128 01 Praha 2

Kateřina Beránková, tisková mluvčí MPSV, tel.: 221 922 359, e-mail: katerina.berankova@mpsv.cz
www.mpsv.cz, www.noviny-mpsv.cz

Ministerstvo práce a sociálních věcí vzniklo v roce 1990. Do jeho kompetence spadá sociální politika (problematika zdravotně postižených, sociální služby, sociální dávky, rodinná politika apod.), sociální pojištění (důchody, nemocenské, apod.), oblast zaměstnanosti (trh práce, podpora zaměstnanosti, zahraniční zaměstnanost apod.), pracovněprávní legislativa, bezpečnost a ochrana zdraví při práci, rovnost žen a mužů, migrace a integrace cizinců, oblast čerpání finanční pomoci z ESF, atd. K 1. lednu 2005 činil počet systemizovaných pracovních míst v celém resortu práce a sociálních věcí 18 194. Mezi organizace, které MPSV metodicky řídí, patří úřady práce, Česká správa sociálního zabezpečení, Státní úřad inspekce práce, inspektoráty práce, Úřad pro mezinárodněprávní ochranu dětí. MPSV přímo spravuje pět ústavů sociální péče - DÚSP Tlaskov, ÚSP Zbůch, ÚSP Brno-Chrlice, ÚSP Brno-Královo Pole a ÚSP Hrabyně. Mezi příspěvkové organizace v resortu patří Výzkumný ústav práce a sociálních věcí, Institut výchovy bezpečnosti práce a Výzkumný ústav bezpečnosti práce.